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Rechenoperationen

Grundlagen

Addition

Multiplikation

Subtraktion
Division
Briiche

Prozente

Geometrie

Zahlen

Mengen

Ganzes / Teil

Dezimalsystem

Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag

10_12_1 [154] addieren - zweistellig, bis 9

Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q
7

10_12_10_Rechnen_Addition_zweistellig_his9
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Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag

10_12_1 [154] addieren - zweistellig, bis 9

Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern:
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